大家好,关于海浪期货日志很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于海浪期货日志在哪看的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助

本文目录

- 1. 芝加哥没有海是真事吗
- 2. 波浪理论战法是什么?

芝加哥没有海是真事吗

是真事。因为芝加哥市位于美国中西部内陆,靠近五大湖地区,虽然有湖泊环绕,但并非面向海洋,所以没有海。该地区相对较为干燥,气候温和,所以也不会有如海洋一般的潮湿和风浪。不过,芝加哥拥有著名的密西根湖海滨,那里有美丽的沙滩和湖水娱乐设施,是市民和游客的休闲场所。

波浪理论战法是什么?

波浪理论作为股票交易者技术派的一个相对比较主流的理论,创始人是美国证券分析师艾略特。

波浪理论对于我们更好的理解股市的变化规律提供了一个理论选择,他的8浪一循环理论很好的描述了股价变化的趋势结构,具有很强指导意义。但在与波浪理论的理解中,很多人都信奉这样一句话:干人干浪。也就是说,每个人对于波浪理论的认知都是不一样的,对于同一图形,每个人画出来的波浪结构是不同的。

其实这种理解是错误的。波浪理论根本不存在着千人干浪,无论是什么图形,它只有一种正确的波浪解释。之所以出现了所谓千人干浪的理解,那是运用它的人把波浪理论用错了。波浪理论开篇有一句话非常重要,那就是:波浪理论只适用于股指,而不适用于个股。很多人并没有看明白这句话,就运用波浪理论的8浪循环去分析个股的走势,由于个股的差异化,从而导致了千人干浪的出现。比如:一只股票突破箱体盘整,强势拉升,有的人就会按照波浪理论来分析,这是1浪拉升,那么就可以等待2浪回调。可实际往往情况是这支股票突破完之后,就进入了漫长的回调过程,甚至还跌回到了原点,就是说一波拉升之后就结束了,根本不存在所谓的2浪回、调3浪推升、4浪5浪等等。如果你还在那里傻傻的等待2浪、3浪、4浪、5浪,可能真的是傻傻的等了。个股的不确定性事件太多,股价不单单由内在规律的控制,有的时候突发事件的发生也对于股价造成很大的影响。比如司法判决、监管处罚、高层变动、业绩变化等等。前段时间比较热点的獐子岛扇贝跑丢了、乐视投

资失败了、董事长失联了等等,这些突发的不可控的事件叠加在一起,都会对股价造成影响,这个时候你要用规律性的波浪理论去解释突发性事件,不错才怪。所以说,波浪理论不适用于个股分析,而只适用于股指的趋势研判。由于股指是个股权重的集合,最大限度的减弱了个股的差异,所以说它的规律更符合于波浪理论的基础,尤其是级别越大,趋势越清晰,分析越精准。总之,波浪理论是一个非常有效的股指研判分析手段,但需要明白它的应用方向和技术特点,不能什么情况都套用波浪理论,否则就驴唇不对马嘴,南辕北辙了。

如果对您的交易有帮助,评论点赞就是最大的支持。

如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。